围观总决赛 辽篮学点啥(一)

只靠防守无法夺得总冠军

总决赛两场战罢,广东队大比分 2:0领先,这样的结果,未必不在人们 的意料之中,但广东队对新疆队在比 分和场面上的全面碾压,却是很多人 始料未及的。如果说总决赛之前,广 东队的"小球战术"能否大行其道还 让人心存疑虑的话,通过总决赛前两 场比赛,这样的疑虑应该打消了。

总决赛前两场,新疆队确实已经 拼尽全力。在广东队攻守转换不断 提速的情况下,新疆队场上队员一个 个咬紧牙关试图跟上对方的速度,甚 至在第二场的上半时,他们已经取得 战术层面的成功:坚决杀伤内线,让 易建联深陷犯规泥潭。可在易建联

下场之后,广东队排出的由周鹏、任 骏飞、马尚·布鲁克斯、威姆斯和赵睿 组成的"死亡五小"却在第三节打出 将近20分的分差。对于已经足够努 力的新疆队来说,这种结果令他们既 气馁又绝望。

在半决赛,新疆队通过在比赛中 提速最终拖垮了辽宁男篮,但是面对 速度更快的广东队,新疆队只能坚持 两节半就被打垮。如果站在总决赛 舞台上的是辽宁男篮,恐怕不会做得 比新疆队更好。本赛季广东队的强 大,不仅在于他们引进了高水平的外 援,还在于战术层面的升级。以当前 形势而论,其他19支球队都不具备在 系列赛击败广东队的实力。

广东队在总决赛的表现,其实 给辽篮上了一堂很生动的战术课, 辽篮应该认真地反思一下战术层面 的不足。诚然,由于有韩德君这名 传统中锋作为进攻支点,辽篮无法 完全复制广东队的"小球战术",但 是辽宁男篮的观念,应该受到触动

有所转变。 过去人们总说"票房靠进攻,冠 军靠防守",这句话本质上并没有 错,但现在来看,只靠防守,是无法 赢得总冠军的。与新疆队的系列 赛,辽篮打得最好的一场,其实是第 一场,辽篮当时在防守端几乎做到

了极致,但是因为进攻端没有致命 武器,最终还是输了两分。这足以 说明,在强强对话中,保持防守专注 度固然是基础,但如果没有"攻城拔 寨"的进攻手段,至多也就是输得不 那么难看而已。

在国际篮坛,靠进攻、靠"小球战 术"赢得冠军已渐成主流。勇士队四 年三夺NBA总冠军,就是一个有力 的证明。如果说 NBA 和 CBA 的情 况并不完全相同,人们还可以看一 下北京队,北京队以高强度防守著 称,想要提高成绩却非常困难。辽篮 如果不能在进攻端多一些变化,恐怕 就会与现代篮球的主流渐行渐远。

大连打造国际一流 足球青训基地

本报讯 记者吕丽报道 4月29 日,大连市青少年足球训练基地奠基 仪式、大连市政府与中国足协共建男 女足青少年国家队、大连市政府与万 达集团共建校园足球基地校签约仪式 三项活动同时举行,这意味着"足球 城"大连重新夯实青训基础,为重返一 流水平而蓄力。

大连足球青训基地按照国际一流 标准打造,项目占地22公顷,总投资 20亿元。青训基地配备世界一流的住 宿、教学、康复、会议等配套设施,可以 满足职业足球俱乐部一线队、预备队、 女足等18支球队共600名教练员和运 动员的需求。足球青训基地计划今年 12月投入使用,除了满足职业足球俱 乐部需要,也将为大连市热爱足球的 中小学生提供训练和比赛场地,大连 足球青训基地将填补大连足球缺乏国 际一流青训基地的空白。



4月29日,在2018-2019赛季NBA季后赛东部半决赛第一场比赛中,密尔沃基雄鹿队主场以90:112不敌 波士顿凯尔特人队,以0:1的总比分暂时落后。这是凯尔特人队球员欧文(右二)在比赛中上篮。

■ 隔岸观火 NBA

抛开争议"火勇大战"别总盯着裁判

这是一轮不能不看的系列赛, NBA 西部半决赛"火勇大战"终于上 演。北京时间4月29日,勇士队在主 场以104:100艰难战胜火箭队。场上 比分胶着,两队棋逢对手,更值得一 提的是,两支球队总共被吹罚了45 次个人犯规和4次技术犯规。第一 场比赛就碰撞得火花四溅,意味着这 个系列赛将不会轻易分出胜负。

比赛中最大的争议,无疑是哈登 有 4 次投出三分球后倒地但裁判没

有判罚勇士队犯规。火箭队主帅丹 特尼在赛后表示,裁判在中场休息的 时候向他承认漏掉了一些吹罚,火箭 队有4次投三分球时对方犯规,但裁 判都没有吹罚。假如丹特尼的话属 实,4次投三分球犯规,那就是12次 罚球的机会,如果火箭队加上这些罚

球,鹿死谁手还真不好说。 哈登面对勇士队球员的防守几 乎每次投完三分球都以倒地结束,回 看比赛录像会发现,上半场至少有3 次,克莱·汤普森在防守哈登投三分 球的时候的确犯规。针对球员跳起 投篮和防守人跳起封盖的判罚,NBA 的规则强调的是合法位置,防守人不 能向着进攻球员的方向起跳,造成进 攻球员可能的落地区域减小。

依据此原则,汤普森在防守哈登 的三分球时,都明显侵占了哈登的合 理落地空间,无疑属于犯规。不过, 格林最后时刻对哈登的防守有身体 接触,哈登也倒地了,但这球格林不 是跳向哈登,裁判没吹罚是正确的。 其实总的来看,裁判在这场比赛

中并未偏袒任何一方,勇士队的当家 球星库里早早就身背5次犯规。火 箭队之所以抓住判罚做文章,就是要 给裁判和勇士队施加压力。毕竟,谁 过了这一关,拿到西部冠军甚至总决 赛冠军的可能性将大大增加。现在 两支冠军级别的球队早早相遇,对最 终取胜的一方来说,无疑会收获巨大 信心,让自己的冲冠之路更加平坦。

欧陆烽火

最激烈的英超冠军争夺战 利物浦队要与命运抗争

还剩最后两轮比赛,在英超争 冠的冲刺时刻,利物浦队要跟曼 城队死拼到底,自己赢球只是一 个方面,现在利物浦队迫切需要 的是一支能阻挡曼城队的"友军"。

第36轮英超联赛,当利物浦队 5:0大胜哈德斯菲尔德队之后,曾 把希望寄托在与曼城队交手的伯恩 利队身上。的确,伯恩利队让曼城 队惊出一身冷汗。面对伯恩利队摆 出的铁桶阵,曼城队在上半场毫无 办法。第63分钟,贝尔纳多·席尔 瓦前场右路传中,阿圭罗得球后劲 射被伯恩利队后卫在门线处挡出, 裁判通过门线技术的提醒示意进球 有效,1:0的比分让曼城队在积分 榜上继续以1分优势领先利物浦 队,排在榜首。

为了保住胜利果实,曼城队在 领先之后,主教练瓜迪奥拉不惜用 两名后卫换下两名前锋,他不在乎

赢得有多难看,他要的是"安全第 一"。接下来曼城队还有莱斯特城 队和布莱顿队两个对手,全取6分

利物浦队下一轮将客战纽卡斯 尔联队,这是一个不容易对付的对 手。更何况,北京时间5月2日,还 有一场欧冠比赛等着利物浦队,双 线作战,利物浦队都要拼尽全力。

就连见过大场面的名宿温格都 开始为利物浦队感到担心了,他表 示:"即使他们有战斗到最后一轮的 能力,但曼城队可能在下轮联赛就 提前夺冠,现在看起来像是命运在 针对利物浦队。"

本赛季的英超联赛冠军之争, 很早就确定在利物浦队和曼城队之 间展开。如果曼城队能拿下最后两 轮胜利,那将以14连胜卫冕成功。 利物浦队目前则是以5连胜、15场 不败的表现发力冲刺。

连续26年盈利 拜仁为中国俱乐部立标杆

本报讯 记者李翔报道 拜仁 慕尼黑足球俱乐部(简称拜仁)很少 在转会市场上出风头,近来欧洲媒 体发现,拜仁已连续26年盈利,放 眼世界足坛,这确实是个奇迹。

自1992年之后,拜仁的财务报表 上再未出现过赤字,最近的3个赛季, 拜仁每年的纯利润超过2000万欧元, 其中重要的组成部分来自于商业合作 伙伴的赞助。和曼联、皇马等豪门遍 布全球的合作伙伴相比,拜仁的大部

分赞助商为德国公司,包括安联、菲斯 曼集团等。在耗资7000万欧元的新 青训基地落成典礼上,拜仁主席赫内 斯发表了一段耐人寻味的演说:"修 建这个青训中心是为拜仁长远发展 考虑的,在天价转会费和薪金爆炸的 时代,拜仁会给现代足球提供新的发 展思路。"连续盈利26年的拜仁,给中 国足球俱乐部树立了一个标杆,只有 真正完善了自身的造血功能,"百年老 店"的目标才有可能成为现实。

曼联战平切尔西



4月29日,在2018-2019赛季英格兰足球超级联赛第36轮比赛中,曼彻 斯特联队主场以1:1战平切尔西队。这是曼联队球员马塔(右)在比赛中庆 本版照片由新华社提供

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

资产处置暨公开竞价公告

受中国华融资产管理股份有限公司委托,拟对其拥有的1户企业的不良债权公开转让,截至交易基准日,债权总额为22,267,500.00元,债权担保方 式为保证。(具体材料可到中国华融网站www.chamc.com.cn查询)

序号	地区	债务人名称	交易基准日	债权规模(元)	本金(元)	截至交易基准日 利息(元)	费用(元)
1	沈阳	辽宁时代金属材料有限公司	2019年4月1日	22, 267, 500. 00	0.00	22, 267, 500. 00	0.00
		合计		22, 267, 500. 00	0.00	22, 267, 500. 00	0.00

现拟对上述债权进行处置,处置方式为挂牌公开复合式竞价,现予 以公告。公告期为刊登日起10个工作日(自2019年4月30日-2019年5 月15日)

交易条件:要求交易方信誉良好,具备资金实力,可承担交易所带来 的风险

交易对象:国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人,且 以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资 产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律 师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

参与公开竞价方式:有意竞价者请于公告期内的工作日至辽宁省沈

阳市沈河区大西路336号了解公开竞价程序。

竞价时间暂定于2019年5月16日。 在公告期内受理投资者报名和对该资产处置的有关异议和咨询。

联系人:胡英男、刘洋 联系电话:024-31512257、31510127

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:010-57809365 联系地址:沈阳市沈河区大西路336号

邮编:110041

行承担。

中国华融资产管理股份有限公司 2019年4月30日

孙佰军,男,身份证号:2112241968XXXX1551,你于2018年5 月4日起无故旷工至今,已违反《中国农业银行员工违规行为处理 办法》中第二十六节第一百四十条第(一)项:"连续旷工超过5天 或6个月内累计旷工超过10天的,给予解除劳动合同处理"、《中国 农业银行劳动合同管理办法》第四章第三十二条第(一)项:"连续 旷工超过五日或者六个月内累计旷工十日的,用人单位可以解除 劳动合同"、《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条"劳动者有 下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同"之(二)款"严重违 反用人单位的规章制度的"规定,限你自本公告发布之日起60日 内,到中国农业银行股份有限公司昌图县支行报到(地址:昌图县 政府路影院街21组)。逾期未到,我行将按上述规章制度条款规 定,解除与你的劳动合同关系,因此产生的法律后果,由你本人自

> 中国农业银行股份有限公司铁岭分行 2019年4月30日

中国华融资产管理股份有限公司 辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有以下裁定抵债实物剩余诉讼 债权拟进行公开处置,现予以公告:

诉讼债权和裁定抵债实物基本情况见以下明细表:

中国华融辽宁分公司待转让资产清单

单位:万元

债务人名称	处置标的		是否诉讼及 诉讼情况	资产情况	
	根据【2016】辽01 执478 号裁定以物抵债资产32 套房产,抵债价值2528.34 万元		已诉讼取得以物抵债裁定	32 套房产位于沈阳市沈北新区沈北路196号,包括别墅(独栋、双拼、联排)、库房(底商门市)、高层住宅。	
沈阳翔凤房地产 开发有限公司	诉讼剩余债权本金3596.22万元及重组利息、延迟履行金1750.75万元,共计5346.98万元。	重组利息行业 2019 重组迟算到 2019 年3月30日,最终院确 最终院确 准。	已 放 行 公 致 行 公 致 行 公 致 行 公 对 资 估 计 放 分 查 请 讲 卖	对项目在建的4、 5、6号楼的全了查封 信房产进行查封企业房产263户, 共计约2万平以为2万平以为1000000000000000000000000000000000000	
合计	7875. 32				

对交易对象的要求:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然 人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融 资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律 师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

处置方式:抵债实物资产和剩余诉讼债权整体一次性转让或拆分转让,转让款一 次性支付或分期付款,并进行公开竞价。

受理公示事项联系人: 耿先生, 联系电话: 024-86285858-5071, 13998214029 受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760

征询或异议的有效期:2019年5月24日 债权详细信息,请投资者登录我公司网站查询或与有关部门接洽查询。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2019年4月30日 征询或异议的有效期: 2019年5月24日

封路通告

由于盖普线(方屯至义尔岭段)改建工程(盖梁线K14+220-K41+896)因公 路改造工程施工,该段公路全封闭交通。封闭时间为2019年5月5日至2019年 8月31日。封闭期间请过往车辆绕行庄西线、黑大线,特此通告。

> 营口市交通局公路总站 盖州市公安局交通警察大队 2019年4月26日

遗失声明

- ▲兴城市通泰货物配送站营业执照正本丢失,注册号211481600340708,核准日 期2013年8月8日,声明作废。
- ▲兴城市通泰货物配送站营业执照副本丢失,注册号211481600340708,核准日 期2013年8月8日,声明作废。
- ▲抚顺市大兴水利工程有限公司因保管不善,将2018年11月22日为抚顺县水务 局开具的一份增值税普通发票的发票联遗失,代码:2100172350,号码:
- 10265156,金额:825326.17元,税额:24759.79元,声明作废。 ▲兴城市异乡情农家院营业执照副本丢失,统一社会信用代码 92211481MA0U8CE50F,核准日期2017年6月15日,声明作废。